

# БМЗ СТАЛЕЛИТЕЙШИК

ГАЗЕТА ООО «ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ «БЕЖИЦКИЙ СТАЛЕЛИТЕЙНЫЙ ЗАВОД»

Газета выходит с 19 августа 1956 года

7 декабря 2012 г.

Цена 40 коп.

№ 45 (4008)

Дорогами памяти

## Память – самая высокая награда из всех человеческих наград

В прошлую среду в г. Сельцо прошел митинг, посвященный 70-летию подвига нашего земляка, жителя города Бежица, подрывника партизанского отряда имени А. И. Виноградова – Анатолия Петровича Коршунова.



А. А. Тресиков и С. Ю. Протопопов у памятника подрывнику А. П. Коршунову

Выразить почтение и отдать дань благодарности у памятника А. П. Коршунову собрались председатель секции партизан, сын партизана-разведчика С. Ю. Протопопов, сын комиссара партизанской бригады им. В. И. Чапаева А. А. Тресиков, представители Бежицкого Совета ветеранов, банка УРАЛСИБ, который является спонсором мероприятия, Брянского кадетского корпуса полиции им. В. И. Шкурного, ветераны МВД, делегация БСЗ и БМЗ, учащиеся школы № 13 им. И. Б. Катунина, дети, внуки партизан, жители Сельцо.

Много хороших слов было сказано об этом человеке, к подножью памятника возлагались цветы, прозвучали выстрелы салюта, оркестр играл марш «Прощание славянки»...

Имя А. П. Коршунова до определенного времени бы-

ло мало кому известно. Но, благодаря тому, что к партизанским героям и их подвигам сегодня повышается интерес, открываются новые факты войны и боевых действий, развернувшихся на территории Брянщины.

В своей книге «Партизаны Брянщины: мифы и реальность» В. Н. Кучер рассказал и об этом молодом подрывнике, который погиб, выполняя очередное задание, не пропустив немецкий эшелон к фронту ценой собственной жизни. Именно Валерий Кучер нашел в архивах наградной лист на имя Анатолия Коршунова с ходатайством о присвоении ему звания Героя Советского Союза. И только спустя семьдесят лет документ по праву нашел своего обладателя. Из восемнадцати выходов на железную дорогу минером А. Коршуновым былопущено под откос тринад-

цать вражеских эшелонов.

Копию наградного листа решено вручить родственникам партизана 22 декабря, на день его девяностолетия, тогда же будет открыта и памятная доска в поселке Октябрьском для будущих поколений.

На месте гибели А. П. Коршунова в Сельцо установлен обелиск, на БМЗ имени героя названы тепловоз, а также корабль, оснащенный дизелем брянского завода, улицы; возобновлена славная традиция: в памятные дни проезжающие электрички будут отдавать длительные сигналы в честь подвига бойца. Но самая большая награда – это, конечно же, память. Ее не сотрут ни мировые потрясения, ни время. Пока сердца будущих поколений будут гореть признательностью, будет славиться подвиг каждого солдата.

С. Новикова